
Nro Esine Vasarahinta

1 Eero Aarnio, PASTILLI. 560 EUR

2 Eero Aarnio, TIPI. 920 EUR

3 TUPLAKUPLA VALAISIMIA, 3 KPL. Ei myyty

4 Eero Aarnio, KUPLATUOLI. 1 600 EUR

5 Eero Aarnio, PALLOTUOLI. 2 900 EUR

6 Eero Aarnio, PONY. 720 EUR

7 Eero Aarnio, TUPLAKUPLA VALAISIMIA, 3 KPL. 650 EUR

8 Yrjö Kukkapuro, NOJATUOLIPARI. 200 EUR

9 Yrjö Kukkapuro, NOJATUOLIPARI. 200 EUR

10 Yrjö Kukkapuro, SOHVA. 1 200 EUR

11 Yrjö Kukkapuro, NOJATUOLIPARI. 200 EUR

12 Yrjö Kukkapuro, KEINUTUOLI. 270 EUR

13 PÖYTÄ- JA KATTOVALAISIN. Ei myyty

14 Ingo Maurer, HALOGEENIVALAISIN, "ILO-ILU". 300 EUR

15 KATTOVALAISINPARI, "Mustekala", design Antti Eklund, mustaksi maalattu alumiini
sandwich.

Ei myyty

16 LOFT JALKALAMPPU, mustaksi maalattua alumiinia, Antti Eklund. Ei myyty

17 LOFT KATTOVALAISINPARI, mustaksi maalattua alumiinia, Antti Eklund. Ei myyty

18 SOHVAPÖYTÄ, mahonkiviilutettu sekä terästä, Antti Eklund. Ei myyty

19 Antti Eklund, SOHVA. 800 EUR

20 Ilkka Koskela, PÖYTÄ. 2 400 EUR

21 Ilkka Koskela, PÖYTÄ. 2 000 EUR

22 Werner West, TUOLI. 250 EUR

23 Werner West, TUOLI. Ei myyty

24 Märta Blomstedt, LAISKANLINNA. 620 EUR

25 Paavo Tynell, LATTIAVALAISIN. 2 000 EUR

26 Paavo Tynell, LATTIAVALAISIN. 1 900 EUR

27 LATTIAVALAISIN, messinkiä, Paavo Tynell, merkitty Oy Taito Ab. Ei myyty

28 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN. 1 400 EUR

29 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN. 800 EUR
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30 KATTOVALAISIN, viisihaarainen. Paavo Tynell. Korkeus 85 cm. Ei myyty

31 KATTOVALAISIN, viisihaarainen, Paavo Tynell. Korkeus 85 cm. Ei myyty

32 Rut Bryk, PÖYTÄ. 800 EUR

33 Ilmari Tapiovaara, JAKKARAPARI. 540 EUR

34 Ilmari Tapiovaara, KALUSTO, 6 OSAA. 1 000 EUR

35 Ilmari Tapiovaara, RUOKAILURYHMÄ, PÖYTÄ JA KAKSI PENKKIÄ. 800 EUR

36 Arne Jacobsen, TUOLEJA, 6 KPL. Ei myyty

37 PÖYTÄ ja TUOLEJA, 6 kpl, pyökkiä ja tammea, istuin tiikkiä, "The Heart Chair", Hans
Jørgen Wegner.

Ei myyty

38 NOJATUOLI RAHILLA, Ray och Charles Eames. Suunniteltu 1956. Ei myyty

39 Tapio Wirkkala, TUOLIPARI. 2 300 EUR

40 Tapio Wirkkala, PÖYTÄVALAISIN, K11-16. 1 500 EUR

41 Voitto Haapalainen, PÖYTÄVALAISIN. 300 EUR

42 Mauri Almari, KATTOVALAISIN. 750 EUR

43 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄVALAISIN. 500 EUR

44 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄLAMPPUPARI. Ei myyty

45 Lisa Johansson-Pape, KATTOKRUUNU. Ei myyty

46 LISA JOHANSSON-PAPE (FINLAND), PÖYTÄVALAISIN, jalka mattalasia, musta
kangasvarjostin.

Ei myyty

47 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄVALAISIN. 350 EUR

48 Lisa Johansson-Pape, KATTOVALAISIN. 600 EUR

49 Lisa Johansson-Pape, KATTOVALAISIN. 900 EUR

50 Lisa Johansson-Pape, JALKALAMPPU. 1 100 EUR

51 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 1 100 EUR

52 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 750 EUR

53 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. Ei myyty

54 Paavo Tynell, SEINÄVALAISINPARI. 600 EUR

55 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 850 EUR

56 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 500 EUR

57 Paavo Tynell, SEINÄVALAISIN, 9460. 900 EUR

58 Paavo Tynell, SEINÄVALAISIN. 400 EUR
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59 Alvar Aalto, PUUTARHARYHMÄ, 5 OSAA. Ei myyty

60 Alvar Aalto, PUUTARHATUOLEJA, 4 KPL. 400 EUR

61 Alvar Aalto, RUOKAPÖYTÄRYHMÄ, 7 OSAA. 800 EUR

62 Alvar Aalto, SÄLESEINÄ. 3 200 EUR

63 RAVINTOLATUOLI. 800 EUR

64 RAVINTOLATUOLI. 500 EUR

65 Eliel Saarinen, SOHVAKALUSTO, 5 OSAA. 6 200 EUR

66 PÖYTÄVALAISIN. 1 000 EUR

67 Gunilla Jung, LATTIAVALAISIN. 650 EUR

68 Lisa Johansson-Pape, KATTOVALAISIN. 400 EUR

69 Lisa Johansson-Pape, KATTOVALAISIN. 600 EUR

70 KATTOVALAISIN, Lisa Johansson-Pape. Korkeus 60 cm. Ei myyty

71 Lisa Johansson-Pape, KATTOVALAISIN. 620 EUR

72 KATTOVALAISIN, Lisa Johansson-Pape. Kuvun korkeus 30 cm. Ei myyty

73 KATTOVALAISIN, Paavo Tynell. Merkitty Idman. Korkeus 70 cm. Ei myyty

74 KATTOVALAISIN, Paavo Tynell, valmistaja Oy Taito Ab, 1940-luvun loppu. Ei myyty

75 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. Ei myyty

76 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. Ei myyty

77 Paavo Tynell, SEINÄVALAISIN. 400 EUR

78 KATTOVALAISIN. Suunnitellut Paavo Tynell, 
valmistaja Idman, 1950-luku.

Ei myyty

79 PÖYTÄVALAISIN. Design Greta Lisa Jäderholm-Snellman. Iittala 1900-luvun puoliväli. Ei myyty

80 Helena Tynell, KATTOVALAISIN. 420 EUR

81 Ceci Söderlund, MATTO, FLORAL. 900 EUR

82 Ceci Söderlund, MATTO, "6 BIRDS". 1 100 EUR

83 Ceci Söderlund, MATTO, FLORAL. 700 EUR

84 Eva Anttila, "UNELMIEN TALO". 1 500 EUR

85 OILI MÄKI, kuvakudos. Ei myyty

86 Kaj Franck, MALJAKKO. Ei myyty

87 Kaj Franck, MALJAKKO. Ei myyty
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88 Kaj Franck, LASIVEISTOS. 900 EUR

89 Kaj Franck, KULHO. 1 100 EUR

90 Kaj Franck, POKAALI. 420 EUR

91 Kaj Franck, POKAALI. 400 EUR

92 Kaj Franck, POKAALI. 340 EUR

93 Kaj Franck, POKAALI. 370 EUR

94 MALJAKKO, lasia, Kaj Franck, signerad K. Franck, Nuutajärvi Notsjö -59. Ei myyty

95 Kaj Franck, MALJAKKO. Ei myyty

96 Kaj Franck, MALJAKKO. 850 EUR

97 Kaj Franck, MALJAKKO. Ei myyty

98 Kaj Franck, KULHO. Ei myyty

99 Kaj Franck, KARAHVI. 950 EUR

100 Kaj Franck, POKAALIPARI. 300 EUR

101 Kari Alakoski, LASIVEISTOS. Ei myyty

102 Kari Alakoski, LASIVEISTOS. Ei myyty

103 Kari Alakoski, LASIVEISTOS. Ei myyty

104 Erkkitapio Siiroinen, LASIVEISTOS. 320 EUR

105 Kerttu Nurminen, MALJAKKO. 350 EUR

106 Kerttu Nurminen, KULHO. 380 EUR

107 Kerttu Nurminen, MALJAKKO. Ei myyty

108 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 360 EUR

109 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 800 EUR

110 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. Ei myyty

111 Tapio Wirkkala, VATI. 900 EUR

112 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 500 EUR

113 MALJAKKO, lasia, signeerattu Tapio Wirkkala, Iittala -57. Ei myyty

114 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 1 100 EUR

115 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. Ei myyty

116 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 800 EUR

117 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 2 200 EUR
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118 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 950 EUR

119 Tapio Wirkkala, MALJA. Ei myyty

120 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. Ei myyty

121 Oiva Toikka, LASILINTUPARI. 260 EUR

122 Oiva Toikka, MALJAKKO. 4 200 EUR

123 Oiva Toikka, MALJAKKO. 4 000 EUR

124 Oiva Toikka, KOLMIVAIHEINEN MALJAKKO. 420 EUR

125 VATI, signeerattu Oiva Toikka, Nuutajärvi Notsjö. 1970-luku. Ei myyty

126 Oiva Toikka, MALJAKKO. Ei myyty

127 Oiva Toikka, LINTU. 650 EUR

128 Oiva Toikka, PÖYTÄLAMPPU. 360 EUR

129 Pauli Partanen, LASIVEISTOS. Ei myyty

130 Pauli Partanen, LASIVEISTOS. Ei myyty

131 Pauli Partanen, LASIVEISTOS. Ei myyty

132 Pauli Partanen, LASIVEISTOS. Ei myyty

133 Pauli Partanen, LASIVEISTOS. Ei myyty

134 Pauli Partanen, VEISTOS. Ei myyty

135 MALJAKKO, sign. Timo Sarpaneva 3351. Ei myyty

136 Timo Sarpaneva, MALJAKKO. 600 EUR

137 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 3 600 EUR

138 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 5 400 EUR

139 Timo Sarpaneva, TAIDELASI. 600 EUR

140 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. Ei myyty

141 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 950 EUR

142 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 400 EUR

143 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 3 300 EUR

144 LASIVEISTOS, "Orkidé" sign. Timo Sarpaneva Iittala -3568. Ei myyty

145 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. Ei myyty

146 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 1 600 EUR

147 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 600 EUR
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148 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 380 EUR

149 LASIVEISTOS, "Orkidea", signerad Timo Sarpaneva Iittala -55. Ei myyty

150 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOKSIA, 3 KPL. Ei myyty

151 Timo Sarpaneva, OVENKAHVOJA, 6 SETTIÄ. Ei myyty

152 Alvar Aalto, OVENKAHVOJA, 2 KPL. 800 EUR

153 Alvar Aalto, OVENKAHVOJA, 2 KPL. Ei myyty

154 Alvar Aalto, PÖYTÄ, NRO 92. 2 000 EUR

155 Alvar Aalto, X-JALKAINEN PÖYTÄ. 440 EUR

156 Alvar Aalto, KLUBIPÖYTÄ NRO 70. 600 EUR

157 Alvar Aalto, NOJATUOLI "PAIMIO". 9 500 EUR

158 Alvar Aalto, NOJATUOLI NRO 34/402. Ei myyty

159 Alvar Aalto, NOJATUOLI NRO 48. 1 800 EUR

160 Alvar Aalto, NOJATUOLI NRO 402. 630 EUR

161 Alvar Aalto, NOJATUOLI NRO 36/401. 500 EUR

162 Alvar Aalto, NOJATUOLIPARI NRO 401. 800 EUR

163 Alvar Aalto, X-JALKAINEN JAKKARA. 400 EUR

164 Alvar Aalto, SEINÄVALAISIN "PAIMIO". 1 400 EUR

165 Alvar Aalto, PÖYTÄVALAISIN A 704. 6 600 EUR

166 Alvar Aalto, JALKALAMPPU A805. 8 200 EUR

167 Alvar Aalto, LATTIAVALAISIN, NRO A 808. 7 600 EUR

168 Alvar Aalto, LATTIAVALAISIN A 810. 1 000 EUR

169 Alvar Aalto, SARJAPÖYTÄ NRO 88, 3 OSAA. 900 EUR

170 Alvar Aalto, KAAPPI NRO 810. 1 100 EUR

171 Alvar Aalto, APUPÖYTÄ A 86. 350 EUR

172 Alvar Aalto, SEINÄNAULAKKO NRO 109, 3 KPL. Ei myyty

173 Alvar Aalto, PÖYTÄ. 800 EUR

174 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN A 330. 1 100 EUR

175 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN A 335B. 900 EUR

176 Alvar Aalto, JULISTE. 480 EUR

177 Alvar Aalto, MALJAKKO. 400 EUR
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178 Alvar Aalto, MALJAKKO. 220 EUR

179 Arttu Brummer, MALJAKKO. 200 EUR

180 Göran Hongell, KULHO. 1 200 EUR

181 Göran Hongell, MALJAKKO JA KULHO. 480 EUR

182 MALJA, lasia, "Ahti", Yrjö Rosola (Rosvall). Suunniteltu 1934. Ei myyty

183 Gunnel Nyman, KULHO. 400 EUR

184 Gunnel Nyman, MALJAKKO. Ei myyty

185 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 320 EUR

186 Gunnel Nyman, MALJAKKO. Ei myyty

187 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 950 EUR

188 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 360 EUR

189 Gunnel Nyman, MALJAKOITA, 3 KPL. 1 000 EUR

190 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 950 EUR

191 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 1 000 EUR

192 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 530 EUR

193 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 700 EUR

194 Gunnel Nyman Väitettytty, KATTOVALAISIN. 400 EUR

195 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 680 EUR

196 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 950 EUR

197 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 1 500 EUR

198 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 350 EUR

199 Francesca Mascitti-Lindh, KOLME KERAMIIKKARELIEFIÄ. 1 300 EUR

200 KERAAMINEN KYNTTILÄNJALKA, signeerattu RT, Arabia. 1960-luku. Ei myyty

201 Raija Tuumi, MALJAKKO. 300 EUR

202 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAMALJAKKO. 20 500 EUR

203 Kyllikki Salmenhaara, KANNU. 520 EUR

204 Kyllikki Salmenhaara, KANNU. 630 EUR

205 Aune Siimes, KERAMIIKKAVEISTOS. 680 EUR

206 Taisto Kaasinen, KERAMIIKKARELIEFI. Ei myyty

207 Taisto Kaasinen, KERAMIIKKAVEISTOS. 420 EUR
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208 Michael Schilkin, KERAMIIKKARELIEFI. 2 900 EUR

209 Michael Schilkin, KERAMIIKKAVEISTOS. 7 000 EUR

210 Liisa Hallamaa (Larsen), KERAMIIKKAKULHO. 260 EUR

211 Toini Muona, KERAMIIKKAMALJAKKO. 5 400 EUR

212 Toini Muona, KERAAMINEN LATTIAMALJAKKO. 15 000 EUR

213 Toini Muona, KERAMIIKKAKULHOJA, 4 KPL. 260 EUR

214 Toini Muona, KERAMIIKKAMALJA. 260 EUR

215 Toini Muona, KERAMIIKKARELIEFI. 400 EUR

216 Toini Muona, KERAMIIKKARELIEFI. 280 EUR

217 Friedl Holzer-Kjellberg, MALJAKOITA, 2 KPL. 240 EUR

218 Friedl Holzer-Kjellberg, DOPFUNT. 200 EUR

219 Markku Salo, LASIVEISTOS. Ei myyty

220 Markku Salo, LASIVEISTOS. 650 EUR

221 Markku Salo, LASIVEISTOS. 600 EUR

222 Nanny Still, PULLOJA, 6 KPL. 1 300 EUR

223 TAIDELASI, KARAHVI, signeerattu Nanny Still Rosenthal Studioline. Ei myyty

224 Aimo Okkolin, MALJAKKO. 2 100 EUR

225 Aimo Okkolin, MALJAKKO. 340 EUR

226 Aimo Okkolin, KULHO. 200 EUR

227 Aimo Okkolin, MALJAKKO. 240 EUR

228 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 1 400 EUR

229 Tapio Wirkkala, KULHO. 4 800 EUR

230 Tapio Wirkkala, TAIDE-ESINE. 420 EUR

231 Tapio Wirkkala, TAIDE-ESINE. 2 800 EUR

232 Tapio Wirkkala, LASIVEISTOS. Ei myyty

233 Tapio Wirkkala, TAIDELASI, VATI. 720 EUR

234 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKOJA, 6 KPL. 240 EUR

235 Tapio Wirkkala, MALJA. 360 EUR

236 Tapio Wirkkala, LASIVEISTOS. 600 EUR

237 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 300 EUR
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238 Tapio Wirkkala, KARAHVI. 500 EUR

239 Tapio Wirkkala, MALJAKKOSARJA, KOLME OSAA. 260 EUR

240 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 800 EUR

241 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 340 EUR

242 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVEISTOS. 4 400 EUR

243 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 1 400 EUR

244 Birger Kaipiainen, LINTU. 1 500 EUR

245 VATI, keramik, signeerattu Kaipiainen, Arabia 1950-luku. Ei myyty

246 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. Ei myyty

247 Birger Kaipiainen, VATI. 1 000 EUR

248 Birger Kaipiainen, PÖYTÄKELLO. 900 EUR

249 Ritva Grunberg, KERAMIIKKAVATI. 650 EUR

250 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI. Ei myyty

251 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI. 1 800 EUR

252 KYNTTILÄNJALKA, signeerattu Bryk. Ei myyty

253 Rut Bryk, KERAMIIKKAMUNIA, 2 KPL. 260 EUR

254 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI. 5 200 EUR

255 MALJAKOITA, 2 kpl, keramiikkaa, signeerattu Bryk. Ei myyty

256 Tapio Wirkkala, JULISTE. 610 EUR

257 Tapio Wirkkala, VANERIVATI. 4 200 EUR

258 Tapio Wirkkala, VANERIVATI. 1 500 EUR

259 Tapio Wirkkala, VANERIVATI. 2 000 EUR

260 Bertel Gardberg, RASIA. 420 EUR

261 Bertel Gardberg, HOPEINEN RASIA KIVIKANNELLA. 1 900 EUR

262 Bertel Gardberg, KASTIKEKULHO. 500 EUR

263 Bertel Gardberg, TARJOILUKAUHA. 460 EUR

264 Bertel Gardberg, KYNTTILÄNJALKA. Ei myyty

265 Bertel Gardberg, KANNELLINEN TINAPURKKI. 220 EUR

266 Bertel Gardberg, TEEPURKKI. 900 EUR

267 Bertel Gardberg, KYNTTILÄNJALKOJA, 10 KPL. 1 000 EUR
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268 Bertel Gardberg, ATERINSARJA, 55 KPL. 900 EUR

269 Ilmari Tapiovaara, ATERINSARJA "POLAR", 157 OSAA LAATIKOSTOSSA. 800 EUR

270 Tapio Wirkkala, SARJAKYNTTELIKKÖJÄ, PARI. Ei myyty

271 METALLIVADIT, 3 kpl, Tapio Wirkkala, 1900-luvun loppupuoli. Ei myyty

272 KULHOJA, 2 kpl, hopeaa, Hopeatehdas Oy 1964 ja Kultakeskus 1960. Paino n. 129 g. Ei myyty

273 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 1 500 EUR

274 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 500 EUR

275 Tapio Wirkkala, KULHO. 1 900 EUR

276 Tapio Wirkkala, KULHO. 1 050 EUR

277 Tapio Wirkkala, KULHO. 460 EUR

278 KULHO, hopeaa 925, signeerattu TW. Tapio Wirkkala, Kultakeskus, Hämeenlinna 1969. Ei myyty

279 Tapio Wirkkala, MALJA. Ei myyty

280 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKOJA, 3 KPL. 1 400 EUR

281 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKAPARI. 1 050 EUR

282 Tapio Wirkkala, TARJOTIN. 1 600 EUR

283 Tapio Wirkkala, VATI. 830 EUR

284 Tapio Wirkkala, KULHO. Ei myyty

285 Tapio Wirkkala, VESIKANNU. 400 EUR

286 Eva Hidström, MALJA. 750 EUR

287 Björn Weckström, MALJA. 270 EUR

288 Björn Weckström, MALJAKKO. 260 EUR

289 Björn Weckström, VEISTOS. 2 100 EUR

290 Björn Weckström, RIIPUS/RINTAKORU, tulipronssia, "Daytona", Lapponia 1971. 320 EUR

291 Björn Weckström, SORMUS, tulipronssia, "B-52", Lapponia 1971. 250 EUR

292 Björn Weckström, NAISTEN RANNEKELLO, kultaa 18K, timantteja 0,08 ct,
"Tiedonantaja", Lapponia 1975. Paino 66,5 g.

2 300 EUR

293 Björn Weckström, KALVOSINNAPIT, kultaa 14K, "Neliömuodot", Kruunu Koru, 1966.
Paino 18,7 g.

650 EUR

294 Björn Weckström, RANNEKORU, kultaa 14K, Lapponia 1974. Paino 24,8 g. 600 EUR

295 Björn Weckström, RIIPUS, kultaa 14K ja kuparimalmia, "Joiku", Lapponia 1974. Paino 16,3
g.

Ei myyty
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296 Björn Weckström, RANNEKORU, kultaa 14K, "Maariankämmekät", Lapponia 1970. Paino
13 g.

450 EUR

297 Björn Weckström, RANNEKORU, kultaa 18K,  briljanttihiottuja timantteja 0,48 ct, "Silvia",
Lapponia 1987. Paino 30,7 g.

2 100 EUR

298 Björn Weckström, RANNEKORU, kultaa 14K ja platinaa, "Alba", Lapponia 1990. Paino
33,1 g.

1 400 EUR

299 Björn Weckström, KAULAKORU, kultaa 14K ja platinaa, "Narda", Lapponia 1990. Paino
55,2 g.

1 400 EUR

300 Björn Weckström, KORVAKORUT, kultaa 14K, "Keltaruusu", Lapponia 1970. Paino 10,1 g. 300 EUR

301 Björn Weckström, KAULAKORU, kultaa 18K, sign. BW, Lapponia 1971. Paino 36,8 g. 1 100 EUR

302 Björn Weckström, KALVOSINNAPIT, kultaa 14K, "Kaamos", Kruunu Koru 1966. Paino 11,9
g.

550 EUR

303 Björn Weckström, RINTAKORU, kultaa 14K ja helmiä, "Valkea terttu", Lapponia 1967.
Paino 11,9 g.

350 EUR

304 Björn Weckström, KAULAKORU, kultaa 14K, Lapponia 1975. Paino 20 g. 440 EUR

305 Lotta Orkomies, RINTANEULA, kultaa 18K, "Lecanora", A. Tillander, Helsinki 1972. Paino
30 g.

1 800 EUR

306 Lotta Orkomies, SORMUS JA KORVAKORUT, kultaa 18K, A. Tillander 1972.   Paino 12,6
g.

600 EUR

307 Boris Sarvala, KALVOSINNAPIT, kultaa 14K, N. Westerback, Helsinki 1968. Sign. BS.
Paino 8,7 g.

Ei myyty

308 Björn Weckström, KALVOSINNAPIT, kultaa 14K ja spektroliittia, "Antarktis",  Lapponia
1976. Paino 15,9 g.

350 EUR

309 Helge Narsakka, SORMUS, kultaa 14K, spektroliitti, Kaunis Koru 1993. Paino 11,3 g. 400 EUR

310 Björn Weckström, KAULAKORU, hopeaa, minkkiä, graniittia, "Destino", Lapponia 1988. 380 EUR

311 Björn Weckström, KAULAKORU, hopeaa, "Saturnuksen kehä", Lapponia 1976. 1 100 EUR

312 Björn Weckström, RANNEKORU, hopeaa, "Saturnuksen kehä", Lapponia 1973. 460 EUR

313 Björn Weckström, KAULAKORU, kultaa 14K, "Tunturipuro", Kruunu Koru 1966. Paino
24,4 g.

700 EUR

314 Björn Weckström, KAULAKORU, kultaa 14K, "Tunturi", Lapponia, 1969. Paino 30,5 g. 930 EUR

315 Björn Weckström, SORMUS, hopeaa, "Kraatterin synty", Lapponia 1969. Paino 24,1 g. Ei myyty

316 Björn Weckström, NAISTEN RANNEKELLO, hopeaa ja akryyliä, "Super Star", Lapponia
1977.

400 EUR

317 Björn Weckström, SORMUS, hopeaa, "Plasmak" Lapponia 1969. 250 EUR

318 Björn Weckström, SORMUS, hopeaa, "Jaaran uni", sign. BW Lapponia 1970. 260 EUR

319 Mirjam Salminen, RANNEKORU, hopeaa ja malakiitti. Kaunis Koru 1975. 260 EUR
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320 Bertel Gardberg, RANNEKORU, hopeaa, BRG, Helsinki 1956. Paino 31,4 g. 560 EUR

321 Bertel Gardberg, SORMUS, hopeaa ja ruusukvartsi, N. Westerback, Helsinki 1960. Paino
10 g.

Ei myyty

322 Tapio Wirkkala, RIIPUS, hopeaa, "Hopeakuu", N. Westerback, Helsinki  1974. 650 EUR

323 Tapio Wirkkala, KORVAKORUT, hopeaa, "Hopeakuu", N. Westerback Helsinki 1971. 1 050 EUR

324 Elis Kauppi, SORMUS, hopeaa ja sammalagaattia, Kupittaan Kulta, Turku 1964. Paino
10,2 g.

180 EUR

325 RANNEKORU, hopeaa ja kuukivi, Taidehopea, Turku 1960. Paino 19 g. 280 EUR

326 RIIPUS JA KORVAKORUT, hopeaa, Suomen Kultaseppä 1974. Paino 22,5 g. Ei myyty

327 Eino Lounassalo, RIIPUS, hopeaa ja spektroliittiä, Helsinki 1964. Paino 42,9 g. 350 EUR

328 JUHA SOISALO, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -90. Ei myyty

329 Göran Augustson, "SÄRKYNYT SYDÄN". 800 EUR

330 Lauri Ahlgrén, "VALLASNAINEN". 850 EUR

331 Paul Osipow, SOMMITELMA. 800 EUR

332 Sam Vanni, SININEN SOMMITELMA. 4 200 EUR

333 Leena Luostarinen, SOMMITELMA VAALEANSINISELLÄ. 3 400 EUR

334 ERIK ENROTH, "ASETELMA SINISELLÄ". Ei myyty

335 Kimmo Kaivanto, "NAAMIAISET". Ei myyty

336 Gunnar Pohjola, "HILJAINEN TANSSI". 1 000 EUR

337 Juhani Linnovaara, "TUULI". 1 300 EUR

338 Kimmo Kaivanto, "ONNELLINEN MATKA". 15 500 EUR

339 Lars-Gunnar Nordström, VERTIKAALI SOMMITELMA. 2 000 EUR

340 Lars-Gunnar Nordström, "KAKSI HETKEÄ". 2 000 EUR

341 Lars-Gunnar Nordström, SOMMITELMA. Ei myyty

342 Göran Augustson, "ROOMALAINEN SILTA". 1 200 EUR

343 JUHA SOISALO, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -91. Ei myyty

344 Kristian Krokfors, VARJOJA. Ei myyty

345 Sam Vanni, SOMMITELMA. 2 300 EUR

346 Alice Kaira, "HELLYYS". 1 400 EUR

347 JORMA TURTIAINEN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1989. Ei myyty

348 Toni R. Toivonen, "JOONATAN". 3 800 EUR
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349 Alpo Jaakola, NAISEN MUOTOKUVA. 1 200 EUR

350 Sam Vanni, SOMMITELMA. 4 000 EUR

351 Göran Augustson, SOMMITELMA. Ei myyty

352 Mari Rantanen, "SAY LIKE IT IS". 3 000 EUR

353 Kain Tapper, MIEHEN PROFIILI. 280 EUR

354 Kuutti Lavonen, "ARDA". 1 500 EUR

355 Kuutti Lavonen, "SCIROCCO". 900 EUR

356 Kuutti Lavonen, "MIKAEL". 700 EUR

357 Hannu Väisänen, "SEITSEMÄN KUOLEMANSYNTIÄ". 2 600 EUR

358 HANNU VÄISÄNEN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -92. Ei myyty

359 Leena Luostarinen, "NEFERTITIN SORMUKSET". 13 500 EUR

360 Kauko Lehtinen, "KASVOT KALLIOLLA". 500 EUR

361 Kauko Lehtinen, "KUKKIA HIUKSISSA". Ei myyty

362 KUUTTI LAVONEN, guassi, signeerattu ja päivätty 19.12. 1988. Ei myyty

363 Olli Lyytikäinen, "TRIANGELIDRAAMA". 3 800 EUR

364 Reidar Särestöniemi, RUSKA. 9 000 EUR

366 Silja Rantanen, "PIIRRETTY MALJA.". 10 000 EUR

367 Lars-Gunnar Nordström, SOMMITELMA. 1 550 EUR

368 Lars-Gunnar Nordström, SOMMITELMA. 2 300 EUR

369 Lars-Gunnar Nordström, SPIRAALIMUODOSTELMA. 6 200 EUR

370 Håkan Brunberg, "KELTAINEN PAVILJONKI". 3 000 EUR

371 Håkan Brunberg, NÄKYMÄ HELSINGIN KAUPPATORILLE. 3 000 EUR

372 HÅKAN BRUNBERG, vesiväri, signeerattu. Ei myyty

373 Armas Mikola, NÄKYMÄ VENETSIASTA. 1 000 EUR

374 Ilkka Lammi, "TIHKUSADETTA". 6 400 EUR

375 Tapani Raittila, SATAMANÄKYMÄ. 1 600 EUR

376 Reidar Särestöniemi, "SUOVILLA". 8 000 EUR

377 Ernst Mether-Borgström, VÄRIKÄS SOMMITELMA. 600 EUR

378 Göran Augustson, "STRETCH". 520 EUR

379 Sam Vanni, "VAAKASUORIA LAATTOJA I". 5 800 EUR
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380 Urpo Vainio, SOMMITELMA. 2 400 EUR

381 Paul Osipow, SOMMITELMA. 800 EUR

382 Lars-Gunnar Nordström, "SOMMITELMA". 750 EUR

383 Lars-Gunnar Nordström, "DIMENSIONELL FORMATION". 5 000 EUR

384 Lauri Ahlgrén, "CALIFORNIA BLUES". 4 800 EUR

385 Lauri Ahlgrén, TAPAHTUMIA PUNAISELLA. 3 800 EUR

386 Kaj Stenvall, "ISO PUKU". 2 700 EUR

387 VEIKKO MARTTINEN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty. Ei myyty

388 Tapio Junno, SEISOVA MIES. 4 800 EUR

389 Juhani Linnovaara, "SUIHKUKAIVO". 500 EUR

390 Ernst Mether-Borgström, "SEMAFORI". 3 300 EUR

391 Juhani Linnovaara, "TÄÄLTÄ TULLAAN". 7 400 EUR

392 Rafael Wardi, KESÄILTA. 2 200 EUR

393 Kristian Krokfors, "MAISEMA". 1 100 EUR

394 Kaj Stenvall, "VIITEKEHYKSET". 3 200 EUR

395 Nikolai Lehto, "AJATUSTENLUKIJA". 830 EUR

397 GÖSTA DIEHL, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1945. Ei myyty

398 Gösta Diehl, TALOJA. 500 EUR

399 Rafael Wardi, "KAKSI NAISTA". 13 500 EUR

400 Kimmo Kaivanto, KASVOT. 800 EUR

401 Kalle Eskola, ASETELMA. 1 100 EUR

402 Nandor Mikola, TALVIKUU. 1 000 EUR

403 Veikko Takala, "KATSEITA". 850 EUR

404 Unto Koistinen, YHDESSÄ. Ei myyty

405 Unto Koistinen, KAKSI NAISTA. Ei myyty

406 Unto Koistinen, ÄITI JA LAPSI. 300 EUR

407 Nina Terno, KYLPIJÄ. 650 EUR

408 Otto Mäkilä, "NYMFIEN TANSSI". 2 050 EUR

409 Otto Mäkilä, MUOTOJA. 500 EUR

410 Ilkka Lammi, "NÄEN SULJETUIN SILMIN". 58 000 EUR
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411 Ahti Lavonen, ASETELMA. 1 800 EUR

412 Ahti Lavonen, ASETELMA SITRUUNOILLA. 1 000 EUR

413 Unto Koistinen, "DECAMERONE". 23 000 EUR

414 Sam Vanni, SOMMITELMA. 2 500 EUR

415 Lars-Gunnar Nordström, SOMMITELMA. 5 200 EUR

416 Lars-Gunnar Nordström, SOMMITELMA. Ei myyty

417 Alpo Jaakola, OMAKUVA. Ei myyty

418 Alpo Jaakola, "PARISKUNTA". Ei myyty

419 Kalle Eskola, KAHVILASSA. 910 EUR

420 SAM VANNI, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

421 MARKUS HEIKKERÖ, öljy kankaalle, a tergo signeerattu ja päivätty 1996-98. Ei myyty

422 Matti Kujasalo, "KELTAISET NELIÖT". 2 000 EUR

423 Alvar Gullichsen, BONK-AIHE. 1 800 EUR

424 MATTI KUJASALO, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -73. Ei myyty

425 LEENA LUOSTARINEN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -88. Ei myyty

426 Kimmo Kaivanto, SOMMITELMA. Ei myyty

427 Anna Kaarina Nenonen, "IKAROS". 1 000 EUR

428 ALICE KAIRA, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1968. Ei myyty

429 ALICE KAIRA, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1981. Ei myyty

430 Max Salmi, SININEN MUOTOKUVA. 1 400 EUR

431 NIKOLAI LEHTO, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -71. Ei myyty

432 Max Salmi, "NYMFI". 1 700 EUR

433 Juhani Harri, "SARGASSOMERI". 240 EUR

434 MAUNO HARTMAN, "HAKA II". Ei myyty

435 Sam Vanni, SOMMITELMA. 2 300 EUR

436 Juri Saarikoski, "MARS". 200 EUR

437 Paul Osipow, SOMMITELMA. Ei myyty

438 Kristian Krokfors, "LÄHELLÄ". 1 600 EUR

439 Kain Tapper, "KUUTAMO". 2 000 EUR

440 LAURI AHLGRÉN, guassi, signeerattu ja päivätty 1973. Ei myyty
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441 Göran Augustson, "KUUSIMETSÄN TARINOITA". 1 300 EUR

442 Juhani Hakalahti, "MUUSIKKOJEN TAUKO". 1 200 EUR

443 Rolf Sandqvist, "PURKAUS". 650 EUR

444 MAX SALMI, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -74. Ei myyty

445 Jorma Hautala, "KIND OF BLUE". 2 000 EUR

446 Jorma Hautala, "TUULI JA PILVI". Ei myyty

447 Matti Kujasalo, SOMMITELMA. 6 200 EUR

448 Kristian Krokfors, "KOLME KUKKULAA". 2 400 EUR

449 Matti Kujasalo, "SYSTEMAATTINEN MAALAUS". 2 600 EUR

450 AHTI LAVONEN, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

451 Mauri Favén, ABSTRAKTI. Ei myyty

452 MIKKO PAAKKOLA, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

453 Yrjö Edelmann, SININEN JA KELTAINEN. 5 500 EUR

454 Eric Hynynen, "PLAYERS". 1 400 EUR

455 Kristian Krokfors, SOMMITELMA. 830 EUR

456 Juhani Linnovaara, "LEIJA". 500 EUR

457 Ole Kandelin, ABSTRAKTI MALLI. 720 EUR

458 Elvi Maarni, VIULISTI. 1 100 EUR

459 WERNER ÅSTRÖM, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

460 Per Stenius, INTIALAISIA NAISIA. 900 EUR

461 JORMA HAUTALA, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1977. Ei myyty

462 Kristian Krokfors, "ABSTRAKTI MAISEMA". 1 600 EUR

463 Erik Granfelt, "VAARAMAISEMA". 700 EUR

464 Anitra Lucander, MAISEMA. 1 100 EUR

465 Olavi Vaarula, "TORPPA". 400 EUR

466 Heinrich Ilmari Rautio, "SALMISAAREN TEHTAAT". 500 EUR

467 Rafael Wardi, KESÄPÄIVÄ. 2 200 EUR

468 UNTO PUSA, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -70. Ei myyty

469 Unto Pusa, "ILOMANTSI-WINTER-SOMMER". Ei myyty

470 Katriina Salo, "VIHREÄ PULLO". 900 EUR

Lopulliset hinnat modern + contemporary,

16/2016/2016/2016/2016/2016/2016/2016/2016/2016/2016/2016/2016/2016/2016/20Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

16/2016/2016/2016/2016/20



Nro Esine Vasarahinta

471 Eric Hynynen, "JOUTSEN". 800 EUR

472 PIRKKO LEPISTÖ, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -82. Ei myyty

473 Paul Osipow, "HELMIKUU". Ei myyty

474 Ernst Mether-Borgström, "HIILIKASOJA SÖRNÄISTEN RANTATIELLÄ". 1 800 EUR

475 Nikolai Lehto, "MÖKKEJÄ VUORISTOMAISEMASSA". Ei myyty

476 Åke Mattas, "KATTOJA". 1 600 EUR

477 Mauno Markkula, PILVINEN PÄIVÄ. Ei myyty

478 Kaj Stenvall, "VESI VETÄÄ PUOLEENSA". 1 600 EUR

479 ERIK ENROTH, öljy levylle, signeerattu ja päivätty 1946. Ei myyty

480 Per Stenius, "MAISEMA". 520 EUR

481 Timo Solin, PUNATUKKAINEN. Ei myyty

482 Veikko Marttinen, "PENELOPE". 1 700 EUR

483 Veikko Marttinen, "POIKA JA VIULU". 1 900 EUR

484 Tove Jansson, "HÄMÄRÄSSÄ". 4 300 EUR

485 Tove Jansson, ÄITI JA LAPSI. 3 100 EUR

486 Olli Lyytikäinen, "NIMETÖN". Ei myyty

487 Kauko Lehtinen, "TYTTÖ". 2 900 EUR

488 KIMMO KAIVANTO, sekatekniikka, signeerattu ja päivätty -82. Ei myyty

489 Reino Hietanen, "OLOTILA". Ei myyty

490 Kari Juva, "MUUSA JA SATYYRI". Ei myyty

491 RAFAEL WARDI, väriliitu, signeerattu ja päivätty -59. Ei myyty

492 Helge Dahlman, "SISÄKUVA". 1 200 EUR

493 Helge Dahlman, "TOMAATTIASETELMA". 1 200 EUR

494 Heikki Marila, "KUKAT XXXIX. 15 000 EUR

495 Marjukka Paunila, ASETELMA. Ei myyty

496 Sampsa Sarparanta, RIISUUTUMINEN. 3 000 EUR

497 Heli Heikkinen, "OI JOSPA". 1 000 EUR

498 Max Salmi, "KOMPOSITIO". 720 EUR

499 Jussi Niva, "#53". 1 300 EUR

500 Heikki Wilhelm Virolainen, VÄRIKÄS KALA. 6 200 EUR
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501 Tuulikki Pietilä, "KOIRASIRKUS". 300 EUR

502 Unto Koistinen, "TUOVI". 5 000 EUR

503 Matti Haupt, MAKAAVA ALASTON. 780 EUR

504 MATTI HAUPT, pronssia, massasigneerattu. Ei myyty

505 Birger Carlstedt, KUKKA-ASETELMA. 900 EUR

506 Birger Carlstedt, KUKKIA MALJAKOSSA. 800 EUR

507 Kimmo Pyykkö, "PEILIKUVA". 2 600 EUR

508 Kimmo Pyykkö, "KLOVNI". 1 200 EUR

509 Reidar Särestöniemi, LOPPUKESÄN YÖ. 10 800 EUR

510 Hans Christian Berg, "STILL LIFE". 15 000 EUR

511 Hans Christian Berg, "SHALLOW MEMORIES". Ei myyty

512 Hans Christian Berg, "SUN". Ei myyty

513 Arvo Siikamäki, POLIITTINEN PAKOLAINEN. 1 400 EUR

514 Eero Hiironen, SOMMITELMA. 1 000 EUR

515 Pauno Antero Pohjolainen, "THE KING'S DOOR". 12 000 EUR

516 Kari Riipinen, "WATER WORLD". 1 500 EUR

517 Ilkka Halso, "NIMETÖN". Ei myyty

518 Petri Anttonen, "DICE CHANGE PLACES". Ei myyty

519 Juha Nenonen, "PASSERS-BY". Ei myyty

520 Joonas Ahlava, "OUTER LIMITS #10, 2006". 1 000 EUR

521 Joonas Ahlava, "OUTER LIMITS #8, 2006". Ei myyty

522 Joonas Ahlava, "OUTER LIMITS #12, 2006". 1 000 EUR

523 Tiina Itkonen, "MASAITSIAQ". Ei myyty

524 Tiina Itkonen, "PALTDLUNNGUAQ AND VALENTINE". Ei myyty

525 Tiina Itkonen, "ALIGA". 350 EUR

526 Jyrki Parantainen, "TULI (HAAPSALU, VIRO. SUNNUNTAI 30.6.1996, KLO 17)". 3 000 EUR

527 Andrei Lajunen, "TÄYTETTY LEIJONA". Ei myyty

528 Andrei Lajunen, "DAISY AND THE HEART". 4 600 EUR

529 Ea Vasko, "#17". 2 600 EUR

530 Ola Kolehmainen, "UNTITLED, nro 27". 1 300 EUR
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531 Enrico Baj, OLENNOT. 380 EUR

532 Max Papart, SOMMITELMA. 500 EUR

533 Zao Wou-ki, SOMMITELMA. 1 500 EUR

534 Paul Delvaux, "LA VISITE". 420 EUR

535 Antoni Tàpies, "NOCTURN MATINAL". 600 EUR

536 Joan Miró, "TEXTES DE JAMES JOHNSON SWEENEY". 1 000 EUR

537 Tom Wesselmann, "JUDY TRYING ON CLOTHES". Ei myyty

538 Tom Wesselmann, "BIG BEDROOM BLONDE". Ei myyty

539 Joan Miró, "OISEAU ENTRE DEUX ASTRES". 4 000 EUR

540 Joan Miró, "CERCLE ROMPU". 1 800 EUR

541 Antoni Tàpies, "CARTRO". 850 EUR

542 Antoni Tàpies, "A". Ei myyty

543 Antoni Tàpies, "APARICIONS AL". 560 EUR

544 Giorgio Morandi, "NATURA MORTA IN UN TONDO". 14 000 EUR

545 SALVADOR DALÍ, etsaus, signeerattu ja numeroitu LXIII/LXXV. Ei myyty

546 SALVADOR DALÍ, etsaus, signeerattu ja numeroitu LXIII/LXXV. Ei myyty

547 John Laddie Dill, RELIEFI. 700 EUR

548 Lynn Chadwick, RAIDOILLA ISTUVIA HAHMOJA II. Ei myyty

549 Joan Miró, "POLYPHÈME" (1968). 4 600 EUR

550 Victor Vasarely, SOMMITELMA. 400 EUR

551 VICTOR VASARELY, serigrafia, signeerattu. Ei myyty

552 Arman (Armand Pierre Fernandez), "VIOLAINE". Ei myyty

553 Ivan Chuikov, "LASI". 8 000 EUR

554 Raoul Dufy, "CASINO-NIZZA". 650 EUR

555 Andy Warhol, "HERSELF", SARJASTA: "INGRID BERGMAN". 16 500 EUR

556 Maurice Estève, "ALADIN". Ei myyty

557 Victor Vasarely, "SANS TITRE". 350 EUR

558 Francis Bacon, "SECOND VERSION OF PAINTING 1946". 3 000 EUR

559 Karel Appel, "CHIEN DE FACE". 600 EUR

560 Alina Szapochnikow, VALOINSTALLAATIO. 38 000 EUR
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Nro Esine Vasarahinta

561 Beverloo Corneille, "SCULPTURE SUR BOIS". Ei myyty

562 Salvador Dalí, "COURONNEMENT DU ROI D'ESPAGNE". Ei myyty

563 PAVEL LANDGRAF, öljy levylle, signeerattu ja päivätty. -92. Ei myyty

564 Jaak Arro, "MIRAAZ". 460 EUR

565 Tiit Pääsuke, "PUKU". 2 200 EUR

566 Jaak Arro, NAISIA. 1 100 EUR

567 JAAK ARRO, öljy kankaalle, puureliefejä, signeerattu ja päivätty -90. Ei myyty

568 Tiit Pääsuke, "NAINEN JA LINTU". 2 800 EUR

569 Tiit Pääsuke, "ALLEGORIA I & II". 3 800 EUR

570 Epp Maria Kokamägi, "KUIVUUS". 2 600 EUR

571 Epp Maria Kokamägi, AAMU. 1 230 EUR

572 Epp Maria Kokamägi, "YÖ". 850 EUR

573 Jaak Arro, UNI. 460 EUR

574 Tiit Pääsuke, ILO. 2 800 EUR

575 Jaan Elken, "ONE IS NO RULE". 2 100 EUR

576 Jaan Elken, "PLAYLIST II". 1 600 EUR

577 Jaan Elken, "MERRY GO ROUND". 3 000 EUR

Lopulliset hinnat modern + contemporary,
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